



ЖКХ

В РАЙОНЕ СТАРТУЕТ ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

С приходом холодной погоды жителей района начал волновать вопрос отопления.

В понедельник, 23 сентября, готовность к отопительному сезону обсудили на еженедельном совещании с участием руководителей и учреждений, глав сельских поселений.

В ходе встречи было подтверждено, что тепло дадут в середине текущей недели во все объекты социальной сферы и многоквартирные дома райцентра.

СПОРТИВНОЕ НАСТРОЕНИЕ

КРОСС ПАМЯТИ УЧИТЕЛЯ



В минувшую субботу, 21 сентября, на территории биатлонного комплекса «БЕРКУТ» прошли районные соревнования по кроссу на кубок памяти учителя физической культуры Камышлинской школы Г.М. Ханнанова.

На церемонии открытия соревнований спортсменам приветствовали и.о. главы Камышлинского района А.М. Павлов и сын Ханнанова Р.Г. Ханнанов. Они пожелали спортсменам успехов в преодолении дистанций и новых достижений.

После открытия легкоатлетического кросса были даны старты для учащихся и взрослых легкоатлетов на дистанциях от 500 до 2000 м.

Всего на старт памятных соревнований в этот осенний день вышло 150 бегунов. Соревнования традиционно прошли по инициативе детей Г.М. Ханнанова при поддержке администрации района, комитета культуры, спорта, туризма и молодежной политики. Несмотря на погоду, легкоатлеты показали хорошие результаты.

Подробности в следующем номере.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

ЖЕМЧУЖИНЫ ЗЕМЛИ КАМЫШЛИНСКОЙ



20 сентября в рамках проекта «Культурное сердце России» в отделении комплексного центра социального обслуживания состоялось мероприятие «Жемчужины земли Камышлинской». Сотрудники Камышлинской библиотеки подготовили для благополучателей центра презентацию, которая сопровождалась рассказом. Слушатели проявили большой интерес к туристическому маршруту, в который вошли самые значимые и интересные места Камышлинского района и с выдающимися людьми муниципального района Камышлинский.

Региональный творческий проект «Культурное сердце России» реализуется по поручению Губернатора Самарской области Дмитрия Азарова.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

МУСОРНАЯ ТЕМА В ВОПРОСАХ И ОТВЕТАХ



Ирина Макарова.

18 сентября в селе Камышла состоялся целевой прием граждан по вопросам реализации прав граждан на жилище в части оказания коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами. Прием проводился Общественным помощником уполномоченного по правам человека Самарской области в Камышлинском районе при участии представителя регионального оператора и сотрудника управления строительства, архитектуры и ЖКХ Камышлинского района.

«Основной вопрос, который волнует граждан – это завышенные нормативы накопления твердых коммунальных отходов, которые, в конечном счете, влияют на выставяемую в квитанции стоимость. Кроме того, жители выражают недовольство по поводу некорректных данных в платежках: указание неправильного числа проживающих в жилых помещениях, неверные данные ФИО, несоответствие адреса», - комментирует ситуацию Общественный помощник уполномоченного Динар Сабиров.

«Камышлинские известия» приводят часть разъяснений, которые были даны в ходе приема.

- Почему приходят квитанции, ведь я не заключал договор с региональным оператором?

Собственник жилья обязан обеспечивать обращение с ТКО путем заключения договора с региональным оператором. Его проект размещен на сайте компании. В соответствии с Правилами обращения ТКО, если потребитель не направил региональному оператору заявку и документы, то договор на оказание услуг считается заключенным и вступает в силу на 16-й рабочий день после публикации на официальном сайте регионального оператора.

- Мне приходят квитанции с неверными данными, как осуществить перерасчет?

- Перерасчет платы за ТКО

производится в заявительном порядке. Сделать это можно, обратившись к представителю регионального оператора с заявлением. В нем необходимо указать данные потребителя, и приложить подтверждающие документы: копию паспорта, справку о составе семьи, документы на право собственности. Если Вас или членов вашей семьи долгое время не было дома (командировка, учеба, либо другие обстоятельства), вы должны подтвердить факт отсутствия того или иного потребителя. Это может быть командировочное удостоверение, справка из учебного заведения или проездные билеты, если вы уезжали надолго.

- Положены ли льготы за данную услугу?

- Услуга по сбору, вывозу и утилизации ТКО относится к коммунальной. И на нее распространяются все льготы, которые предоставляются по коммунальным платежам. Компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляется льготным категориям граждан. Стоит отметить, что компенсация предоставляется только при условии полной оплаты выставленных квитанций.

ДОЛГОЖИТЕЛИ

ОСОБЕННЫЙ ПРАЗДНИК

90-летний юбилей отметила жительница села Камышла Марзия Мухаметзянова. Ирина Макарова.

В кругу близких родственников и гостей юбиляру тепло поздравили и.о. главы Камышлинского района А.М. Павлов и руководитель районной социальной службы Н.Т. Габидуллина.

Марзие Саматовне вручили персональное поздравление от имени Президента РФ В.В. Путина и памятный подарок от имени главы Камышлинского района.

Марзия Мухаметзянова родилась в селе Малый Каратай Шугуровского района Республики Татарстан. Юность пришлось на тяжелое военное и послевоенное время. На место жительства в Камышлу переехала, когда вышла замуж.



За плечами Марзии Саматовны огромный жизненный опыт и немалый трудовой стаж: сначала женщина работала начальником цеха инку-

баторной станции, после контроллером в коммунальном хозяйстве. Династию долгожительницы продолжают четверо внуков и четверо правнуков.

КОНСУЛЬТАЦИИ

Объективная информация

ЖИТЕЛЯМ СЕЛА СТАРОЕ ЕРМАКОВО РАССКАЗАЛИ О МЕРАХ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ



Илюся Гайнуллинина.

В минувший вторник в рамках выездной консультации молодые родители села Старое Ермаково имели возможность узнать все о мерах социальной поддержки семьям с детьми и задать интересующие вопросы руководителю управления по муниципальному району Камышлинский государственного казенного учреждения Самарской области «Главное управление социальной защиты населения Северо-Восточного округа» Н.М. Галимовой.

Во время своего выступления Наиля Мукаттасовна сумела подробно рассказать о мерах социальной поддержки, которые действуют в Самарской области. Особое внимание было уделено мерам, предусмотренным в рамках реализации национального проекта «Демография» и его региональной составляющей - «Финансовая поддержка семей при рождении детей»:

- выплата при рождении (усыновлении) первого ребенка. В настоящее время размер выплаты составляет 10181 р.

Напомним, новая ежемесячная выплата в связи с рождением или усыновлением первого ребенка появилась в прошлом году. Сегодня эту сумму в размере 10 тысяч 181 рубля ежемесячно получают семьи граждан РФ, чей среднедушевой доход не превышает полутора кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения Самарской области. Это 16 тысяч 666 рублей 50 копеек на человека. Сейчас получать такую выплату можно до достижения малышом полутора лет.

2 августа 2019 года принят федеральный закон №305 «О внесении изменений в федеральный закон «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», в соответствии с которым с 1 января 2020 года будет изменен критерий нуждаемости семей при установлении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого и (или) второго ребенка с полутора кратной на двукратную величину прожи-

точного минимума трудоспособного населения, а также продлен период ежемесячной выплаты с 1,5 до 3 лет. С 1 января 2020 года двукратная величина прожиточного минимума составит 23938 рублей, размер выплаты - 10714 рублей.

- ежемесячная денежная выплата при рождении 3-его и последующих детей до достижения ребенком возраста 3 лет. В настоящее время размер выплаты - 10565 рублей;

- региональный (семейный) капитал - 100 тыс. рублей при рождении (усыновлении) 3-его и последующих детей (без учета дохода).

- ежемесячное пособие одному из родителей, воспитывающих детей в возрасте от 1,5 до 3 лет, не посещающих дошкольное образовательное учреждение (при отсутствии указанного учреждения или свободных мест в нем), 1000 рублей на первого, 1500 рублей - на второго, 2000 рублей - на третьего и последующих детей. Данная выплата предоставляется семьям со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного периода в Самарской области - 10348 рублей;

- Ежемесячное пособие на ребенка в студенческой семье - 3000 рублей. Получателем данного пособия является один из родителей в семье, где оба родителя состоят в браке или единственный родитель, не состоящий в браке, которые обучаются по очной форме обучения в образовательных учреждениях высшего, среднего или начального профобразования, расположенных на территории Самарской области. При этом среднедушевой доход семьи не должен превышать величины прожиточного минимума в регионе по состоянию на первое число текущего квартала.

Были заданы вопросы и по поводу назначения детских пособий, о предоставлении пособия на питание детей в образовательных учреждениях и многом другом. На месте были даны консультации.

Например, ежемесячное пособие на питание ребенка, обучающегося в государственном или муниципальном образовательном учреждении,

в размере 350 рублей в месяц вправе получить один из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величины прожиточного минимума в Самарской области, установленного Правительством Самарской области в расчете на душу населения на первое число текущего квартала (10814 руб.). Пособие на питание ребенка выплачивается с 1 сентября по 31 мая, начиная с месяца обращения за назначением пособия.

Также предусмотрено ежегодное единовременное пособие на ребенка к началу учебного года. Право на него имеют: один из родителей (усыновителей), воспитывающий ребенка в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величины прожиточного минимума, установленного Правительством Самарской области - 200 руб., женщина, воспитывающая четырех и более рожденных или усыновленных несовершеннолетних детей - 1000 руб., мужчина, воспитывающий четырех и более детей без матери в случае ее смерти, лишения родительских прав или ограничения родительских прав - 1000 руб., одинокая мать, воспитывающая трех и более несовершеннолетних детей - 1000 руб., патронатный воспитатель, воспитывающий детей-сирот или детей, оставшихся без попечения родителей, на каждого совместно проживающего с ним ребенка, в отношении которого установлена опека, попечительство, приемная, патронатная семья - 1000 руб., один из родителей, являющийся инвалидом I или II группы, воспитывающий ребенка - 1000 руб.

Молодые мамы, присутствовавшие на встрече, остались очень довольны консультациями. По их мнению, все подробно было рассказано, объяснено.

За более подробной информацией следует обратиться к специалистам районного управления социальной защиты населения по телефону: 3-30-69.

СПОРТИВНАЯ ИГРА

Переходящий кубок победителя у команды образовательного центра села Камышла



Ирина Макарова.

18 сентября на спортивной площадке структурного подразделения детско-юношеской спортивной школы «Фортуна» состоялась спортивная игра «Захват флага». Мероприятие организовано антинаркотической комиссией, при непосредственном участии детско-юношеской спортивной школы «Фортуна», сектора спорта и молодежной политики, и комиссии по делам несовершеннолетних.

Для участия в игре были сформированы четыре команды. Командам нужно было захватить флаг соперника и донести его до своей территории. Для того, чтобы одержать победу, соперникам необходимо тщательно продумать тактику, стратегию и, конечно же, соблюдать правила. В течение трёх часов игроки отчаянно отстаивали свои базы. Во время мероприятия было организовано чаепитие, для того, чтобы участники могли подкрепиться и запастись энергией к следующей игре.

По результатам состязаний победителями и обладателями переходящего кубка стала команда образовательного центра с.Камышла. Второе место у одной из команд коррекционной школы-интерната им.Акчурина. Третье место заняли учащиеся Камышлинской школы, и четвертое место досталось второй команде коррекционной школы-интерната им.Акчурина. Участники были награждены грамотами и абонементом в тренажерный зал «Батыр».

Безопасность на особый контроль

УСЛУГИ БЕЗ РАЗРЕШИТЕЛЬНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ МОГУТ БЫТЬ ОПАСНЫ



Еще в августе в Казани произошел пожар в жилом доме. Сообщение о пожаре поступило в пожарную часть от случайных прохожих. Из очага пожара эвакуированы 14 находившихся в доме детей в возрасте младше трех лет.

В ходе проверки по факту пожара установлено, что в жилом доме был организован детский клуб развития. Объект не прошел процедуру получения разрешительных документов. К сожалению, пожары на объектах жилого сектора, используемых для осуществления деятельности по реабилитации, оказания образовательных, медицинских и социальных услуг в стационарной форме, и ранее имели место на территории РФ.

Вследствие того, что ежегодное планирование проверок органами надзорной деятельности МЧС России проводится по основаниям и на условиях осуществления определенного вида экономической деятельности в рамках реализуемого риск-ориентированного подхода, юридические основания для учета и осуществления надзора в отношении подобных организаций отсутствуют.

Уважаемые жители района! С учетом тенденций развития негосударственного сектора в сфере образования, здравоохранения, социального обслуживания населения, просим вас оказать содействие по выявлению деятельности нелегальных негосударственных учреждений, оказывающих услуги дошкольного образования и воспитания, поставщиков медицинских и социальных услуг в стационарной форме. Пользуясь учреждениями, у которых отсутствует разрешительная документация на работу, родители подвергают жизнь своих детей риску. Функционирование подобных организаций несет опасность для общества, поэтому в случае имеющихся сведений о работе таких учреждений необходимо оперативно обратиться в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального района Камышлинский по телефону: 8-846-64-3-31-79. Жизнь людей, а особенно детей, - самое ценное в нашем мире, поэтому бдительность со стороны жителей района особо необходима. И если в той организации, которую посетают ваши дети, реально существует угроза безопасности жизни ребенка, нельзя оставаться в стороне.

Г.А. Гайнанова, ответственный секретарь КДН и ЗП

УСЛУГА УФНС ЧЕРЕЗ МФЦ

С 09.09.2019 года в перечень оказываемых услуг МАУ «МФЦ Камышлинского района» включена услуга Управления Федеральной налоговой службы по Самарской области: «Прием заявления о гибели или уничтожении объекта налогообложения по налогу на имущество физических лиц».

Заявителями являются налогоплательщики - физические лица или их уполномоченные (законные) представители. Государственная пошлина за данную услугу не предусмотрена.

Необходимый перечень документов: - заявление о гибели или уничтожении объекта налогообложения по налогу на имущество физических лиц; - документ, удостоверяющий личность заявителя/ представителя заявителя; - документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя; - заявитель вправе предоставить документ, подтверждающий факт гибели или уничтожения объекта налогообложения (в случае не предоставления документа, налоговый орган запросит самостоятельно в органе, предоставляющем данные сведения).

Результатом предоставления государственной услуги является информирование территориальным органом ФНС налогоплательщиков в письменной форме или письмом об отказе в предоставлении услуги.

Информирование заявителя осуществляется в течении 30 календарных дней со дня регистрации заявления в налоговом органе.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

СЧАСТЛИВОМУ ДЕТСТВУ –
ЛУЧШИЕ УСЛОВИЯ

Детский сад – особое учреждение, практически, это второй дом для его сотрудников и детей. А свой дом всегда хочется сделать уютным и комфортным. Так, преобразился и детский сад «Ляйсан» села Новое Усманово, благодаря стараниям родителей воспитанников и его сотрудников.

Старт по созданию комфортных условий дал благотворительный концерт, организованный еще в преддверии нового 2019 года, инициатором которого стал родительский комитет в лице Г.М. Гиниятовой и Ю.И. Галиуллина. Участие в концерте приняли сотрудники, воспитанники учреждения и родители. Спонсорами концерта стали районная администрация, администрация сельского поселения Новое Усманово и неравнодушные к проблемам детского сада жители села.

На средства, вырученные от благотворительного концерта, были приобретены стулья для двух групп, а также ткани, из которых уже сшиты умелыми руками Н.А. Стройкиной, Р.М. Жуковой, Г.А. Минебасовой нарядные костюмы. Оставшиеся деньги пойдут на покупку шкафов для прихожей подготовительной группы. Возвращаясь назад, хочется отметить, что трехчасовой концерт удался на славу: яркие выступления, ярмарка и праздничные поздравления – все это надолго оставило незабываемые впечатления в душе зрителей.

Повторюсь, что, только объединив усилия сотрудни-



ков и родителей дошкольного учреждения, в нем будут созданы комфортные условия. Тем более приятно, когда создается крепкий родительский комитет, всегда готовый прийти на помощь, активно принимающий участие в жизни группы и ДОУ в целом. Таковыми являются инициативные, отзывчивые, чуткие Гузель Гиниятова и Юлия Галиуллина. Благодаря их стараниям и щедрой спонсорской помощи в лице М. Юсупова, И. Гиниятова, М. Галиуллина, И. Гарифуллина, группы «Усман егетларе» были приобретены паласы для групповых комнат, кровати для двух спален, детская мебель: кухонные уголки, парикмахерская, мастерская, уголок творчества. Вся мебель была изготовлена качественно, из экологически чистых материалов и в соответствии со стандартами в ИП «Гайфуллин И.Р.».

Все мы знаем, чтобы детям было комфортно чувствовать себя, необходимо позаботить-

ся о том, чтобы обстановка была близка к домашней. Кроме того, красиво и со вкусом оформленная группа имеет для детей эстетическое и развивающее значение. Главное – творчески подойти к делу. На помощь снова пришли родители. Как по волшебству, на стенах в прихожих появились, будто живые образы Айболита, Карлсона, Тетушки Совы, Смешариков. И все это благодаря таланту Р. Хусаиновой, Н. Суворовой, Г. Гиниятовой, Р. Мухаметвалиевой. И в групповой комнате тщательно продуман дизайн интерьера и оформлен с учетом разграничения функциональных зон. В этом заслуга сотрудников детского сада, которые в кратчайшие сроки выполнили ремонт помещений.

Не осталась без внимания и территория детского сада: качели, лесенка, яркие стол и скамейки – это тоже результат большого труда неутомимых родителей. Ежегодно мы сталкивались с проблемой – отсутствием тепла в весенне-осенний период. Благодаря родителям и администрации школы, эта проблема, хоть и частично, была решена. Ваша помощь – это неоценимый вклад и, несомненно, ощутимая поддержка.

От имени воспитанников и сотрудников детского учреждения хотелось бы выразить слова благодарности родительскому комитету, родителям воспитанников, спонсорам и всем, кто неравнодушен к проблемам детского сада, и, конечно же, пожелать всем здоровья, интересных замыслов и благополучных воплощений, ярких значительных событий, счастья и благополучия.

С уважением
И.Р. Аскарлова,
село Новое Усманово.



ПРОДОЛЖАЕМ ТЕМУ

Льготы для многодетных семей

Напоминаем, что в соответствии с Законом Самарской области от 16.07.2004г. № 122-ГД «О государственной поддержке граждан, имеющих детей» многодетным семьям, имеющим трех и более детей (включая рожденных (усыновленных) и (или) приемных) в возрасте до 18 лет, гарантируются следующие дополнительные меры социальной поддержки:

1) компенсация расходов на оплату коммунальных услуг в размере 50 процентов платы за коммунальные услуги, рассчитанной исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенного по показани-

ниям приборов учета, но не более нормативов потребления, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке. При отсутствии указанных приборов учета плата за коммунальные услуги рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

2) компенсация взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в размере 50 процентов, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в

месяц, установленного Правительством Самарской области, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Меры государственной поддержки по оплате коммунальных услуг предоставляются независимо от форм собственности жилищного фонда.

За дополнительной информацией обращаться в управление по муниципальному району Камышлинский ГКУ СО «Главное управление социальной защиты населения по Северо-Восточному округу» по адресу: с. Камышла, ул. Победы, д. 66. Тел.: (8-84664) 3-31-44.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

САМАРСКИЙ КРАЙ -
ТЫ СЕРДЦЕ ВСЕЙ РОССИИ

В рамках реализации регионального творческого проекта «Культурное сердце России», в фойе здания сельского клуба начала свою работу красаведческая выставка «Самарский край – ты сердце всей России».

Целью выставки стало знакомство посетителей с изданиями, посвященными неповторимой красоте нашего края, социально-экономическим достижениям Самарской области, культурно-духовному богатству многонационального народа. На экспонируемой выставке представлены книги: «У истоков истории Самарского Поволжья», «Сказание о первых самарцах», «Прабогары на Средней Волге», «Знаете ли вы свой край?», «Этнография и праздничная культура народов Самарского края» и т.д. Выставка наглядно и ярко рассказывает читателям о заложенных основах развития региона и отражает важные вехи истории нашего края. Все желающие могут ознакомиться с литературой о родном крае.

Ф. Шафигулина,
заведующая клубом села Степановка.

РОДНОЙ ЗЕМЛИ МНОГОГОЛОСЬЕ



В рамках реализации проекта губернатора Самарской области Д.И. Азарова «Культурное сердце России» в Никиткинской сельской библиотеке оформлена выставка «Родной земли многоголосье». На выставке представлена литература о многообразии национальной культуры нашего района.

Каждый народ имеет свой неповторимый уклад жизни, свои обряды, обычаи, танцы, песни, сказки, легенды. Одной из важнейших составляющих культуры любого народа можно считать кулинарию – древнейшее умение человечества. Гастрономические привычки и пристрастия каждого народа складывались на протяжении многих веков. Сегодня у каждого народа есть своя национальная кулинария, для которой характерны свои, отличные от других, национальные блюда. Посетители выставки с интересом ознакомились с разными рецептами национальных татарских блюд.

Н.П. Ксенофонта, библиотекарь.

02 ИНФОРМИРУЕТ

ВНИМАНИЕ: ОПЕРАЦИЯ «МАК»

МО МВД России «Клявлинский» проводит оперативно-профилактические мероприятия «МАК-2019», которые продлятся по 31 октября.

Силы стражей правопорядка с 1 августа нацелены на выявление и задержание дикорастущих наркотически содержащих растений, а также их культивация населением.

Целями проводимой операции являются:
- выявление и ликвидация незаконных посевов мака, конопли и других растений, содержащих наркотически средства и психотропные вещества, а также очагов их дикого произрастания;
- прикрытие каналов незаконной транспортировки наркотических средств и психотропных веществ растительного происхождения, выявление и задержание перевозчиков и сбытчиков.

За период проведения мероприятия было составлено 2 протокола по Клявлинскому району по статье 6.8. КоАП РФ - незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотически средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотически средства или психотропные вещества. 6 протоколов составлено по статье 6.9 КоАП РФ по Клявлинскому району. Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

МО МВД России «Клявлинский» обращается к жителям Камышлинского района с просьбой не оставаться равнодушными, присоединиться к масштабной общероссийской акции «Мак». В круглосуточном режиме обо всех фактах незаконного оборота наркотиков можно сообщить по телефону: (84653) 2-18-41 или 112. Конфиденциальность гарантируется.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация и Собрание представителей муниципального района Камышлинский горячо поздравляют Почетных граждан Камышлинского района **В.И.Константинова, С.Г.Гильманову и С.Н.Шавалиеву с днем рождения.**

Уважасмые именинники!
Пусть время идет, не спеша никуда,
Пусть радость украсит и дни, и года.
Живите долго, радостно, приятно,
Пусть будет все прекрасно,
мирно, ладно.

Администрация муниципального района Камышлинский горячо поздравляет пенсионера **Д.Н.Шайхутдинова с днем рождения.**

Уважасмый Дамир Накибович!
Пусть жизнь течет, как речка, плавно,
Спокойно, радостно и славно.
И будет дом всегда уютным,
А счастье полным, абсолютным.

Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов от всей души поздравляют участника Великой Отечественной войны **Амирова Миргабидзяна Галеевича с 95-летием!**

Пусть юбилей Ваш будет ясным
И полным счастья и цветов.
Как самый долгожданный праздник,
Как песня радости без слов.

Первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Старое Усманово от всей души поздравляют ветерана труда из с.Неклюдово **Н.С.Чекмаеву с 80-летием.**

Уважасмая Нина Сергеевна!
С прекрасным событием
Вас поздравляем,
Всем сердцем здоровья и счастья желаем.
Пусть жизнь, как чудесные цветы,
Полна будет свежести и красоты.

ПРОДАЕТСЯ:

- дом 110 кв.м. в с.Камышла по ул.М.Джалиля, 4. Во дворе имеется гараж, баня, сарай, земельный участок 10 соток. Дом обшит железным сайдингом, 2 этаж недостроен. Тел: 8-925-799-33-83, 8-926-707-31-91.

- дом 60 кв.м. в с.Старое Ермаково. В доме: газ, свет, вода; 3 комнаты (22, 20, 8 кв.м), кухня. Дом срубовой, обшитый доской, установлены пластиковые окна, новый котел. Баня, гараж, два погреба, сарай, земельный участок 7 соток. Цена 550 тысяч рублей. Тел: 8-937-982-17-64.

27 сентября с 10 до 15 часов в РДК им.Э.Давыдова состоится **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА САЖЕНЦЕВ**

«Кошкинский питомник» представляет районированные сорта плодово-ягодных культур: яблони на карликовом подвое, колонновидные; груша самоплодные сорта; беспорослевая вишня, черешня, слива, алыча, абрикос - зимостойкие сорта; рябина черноплодная и красная, боярышник крупноплодный, облепиха, калина, ирга, лепнина; смородина разных цветов; бесшипные крыжовник, ежевика; малина ремонтантная, крупноплодная; сладкие сорта жимолости; актинидия, гумми; кизил; красивоцветущие гортензия, жасмин, миндаль, спирея, форзиция, лапчатка, барбарис, можжевельник, туя, ель; розы разных сортов и цветов. Саженцы винограда в ассортименте. Лучшие сорта для Поволжья! Новые, урожайные и зимостойкие.

КОТЛЫЙБЫЗ!

Камышлы авылы **Рамиля Наил кызы Шәфигуллинага - 45 яшь** Кадерле, сөекле тормыш иптәшем, эниебез! Сине чын күнелдән юбилең белән котлыйбыз.

Сөйкемле карашың кояшка тиң,
Бар тормышы нурга күмәсәң.
Будөньяның барлык хикмәтләрен,
Бары тик син генә беләсәң.
Саламәтлек, озын гомер язсын,
Гел көләч һәм яшь бул хәзергечә.
Күнеләң синең күтәрәңке булсын,
Сөөнеп һәм сөөндереп мең-мең яшә.
Тормыш иптәшең һәм балалар.

Рамиля Наил кызы Шәфигуллинага Сөйкемле кызыбыз! Сине чын күнелдән юбилең белән тәбриклим.
Тормышың иң-ямьле чагы,
45 яшь-ул аз әле.
Алда әле-күпме шатлык,
Күпме бәхет, наз әле.
Гомереңнең бу мизгеле-
Туктап бер жырлап алу,
Үткәннәргә шөкер итеп,
Киләчәккә юл салу.

Каенанаң Саимә.

Рамиля Наил кызы Шәфигуллинага Кадерле, яраткан иркәбез! Сине ихлас күнелдән юбилең белән котлыйбыз.

Жан рәхәте бирсен Ходай сиңа,
Тән сикәте бирсен гомергә.
Насып булсын озаң эллар буге,
Кунак булып жирдә яшәргә.
Киләчәгәң алсу, нурлы булсын,
Тормыш юлың якты, киң булсын.
Уңышлыкар иксез-чиксез булып,
Гомерең озын, саулыгың нык булсын.

Абыяларың Раил, Фәнил, апаң Илхамия

Илдар Радик улы Шакуровка - 18 яшь Хөрмәтле улыбыз, яраткан оныгыбыз, кадерле иркәбез! Сине ихлас күнелдән шатлыклы көнең белән тәбриклибез.

Таң жилләре һәр көн сиңа,
Безнең саламнарне житкерсен.
Һәр көн сиңа яшәү дәрте бирсен,
Саламәтлек, бәхет китерсен.
Йөрәкләрдән чыккан назлы сүзләр,
Күнелләрдә булган саф хисләр.
Озын гомер, якты, тыныч тормыш,
Безнең сиңа әйтер теләкләр.

Әбиең, бабаң, әтиең, әниең, апаңнар Илмира, Гөлнара, абыең Фәнил, иркәләрең Ранил һәм Илнар.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ холодильников, морозильников-вертикальных и ларей. Электрических и газовых плит, стиральных машин вместимостью от 4 - 8 кг. Ждем вас в магазине Компакт. Бесплатная доставка до 100 км. Ст. Клявдино, ул. Советская 35 Б, т 8-84653-22942.
Доверим проверенному - мы вместе с 1991 года!

СОТООЧКА
100 вещей по 100 рублей
Уникальная распродажа текстиля и трикотажа!
26 СЕНТЯБРЯ
РДК им. Э.ДАВЫДОВА
9.00-17.00
А так же по другим ценам в ассортименте: туники, халаты, сорочки и многое другое

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

НАЧАЛАСЬ РАССЫЛКА НАЛОГОВЫХ УВЕДОМЛЕНИЙ ЗА ПЕРИОД 2018 ГОДА
Межрайонная ИФНС России №17 по Самарской области информирует о начале рассылки налоговых уведомлений для уплаты гражданами имущественных налогов.

Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» получают его в электронной форме, оно не дублируется почтовым сообщением (за исключением случаев получения от пользователей уведомления о необходимости получения документов на бумажном носителе).

Граждане, не подключенные к данному сервису, получают налоговое уведомление по Почте России заказным письмом по адресу постоянной регистрации. Обращаем внимание: по закону, письмо считается полученным через 6 дней после его отправки.

Налоговые уведомления НЕ направляются в следующих случаях:

- общая сумма налогов, исчисленная налоговым органом, составляет менее 100 рублей;
- налогоплательщик освобожден от уплаты налогов в связи с предоставлением льготы.

Разобраться в налоговых уведомлениях поможет новая промостраница «Налоговое уведомление физических лиц - 2019» на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru. Эта страница содержит разъяснения по основным вопросам: что такое налоговое уведомление, как его получить, исполнить, и что делать, если оно не пришло, каковы изменения в налогообложении имущества физлиц с 2019 года, как узнать об указанных в уведомлении налоговых ставках и льготах и воспользоваться ими. Также на промостранице можно посмотреть видеоролики о правилах применения вычета по земельному налогу, льготах для многодетных семей, налоговых калькуляторах для самостоятельного расчета налогов и др.

С налогового периода 2018 года лицам, имеющим трех и более несовершеннолетних детей, предоставлены дополнительные налоговые вычеты, уменьшающие размер налога на кадастровую стоимость 5 кв.м общей площади квартиры, части квартиры, комнаты и 7 кв.м общей площади жилого дома, части жилого дома в расчете на каждого несовершеннолетнего ребенка (п. 6.1 ст. 403 НК РФ).

В этом году в форму налоговых уведомлений внесены изменения. Теперь в них указываются реквизиты для перечисления налогов в бюджетную систему Российской Федерации, при этом отдельный платежный документ (квитанция) не направляется. Кроме того, ранее в уведомлении указывались все объекты имущества налогоплательщика, теперь в нем будет указано только то имущество, по которому исчислен налог.

Налоговая служба напоминает: срок уплаты имущественных налогов (имущество, земля, транспорт) за 2018 год – не позднее 2 декабря 2019 года.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
ТЕЛ: 8-927-750-51-22.

25 СЕНТЯБРЯ
с 9.00 до 17.00
РДК им.Э.Давыдова
МЕНЯЕМ
Принеси старую шубу, куртку или дубленку и получи скидку на новую покупку.
Кировский меховой салон «Елена»
приглашает на **ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ меховых изделий**
Норка, мутон, бобер, большой выбор дубленок на любой вкус и бюджет
РЕАЛЬНЫЕ СКИДКИ на весь ассортимент
*Акция проводится ИП Лебедев Р.Э. ОГРН 3155050004452 Реклама
Срок действия акции 21/09/2019г. Подробности у продавцов-консультантов

1.07.2019 ЗАВЕРШИЛСЯ ТРЕТИЙ ЭТАП ПЕРЕХОДА НА ПРИМЕНЕНИЕ ОНЛАЙН-КАСС.

В настоящее время практически все налогоплательщики обязаны применять контрольно-кассовую технику. Исключение составляют индивидуальные предприниматели, не имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, при реализации товаров собственного производства, выполнении работ, оказании услуг, у которых обязанность применять ККТ возникнет с 1 июля 2021 года.

Кроме того, при осуществлении некоторых видов деятельности также можно не применять контрольно-кассовую технику (статья 2 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации»), например таких как:

- обеспечение питанием обучающихся и работников образовательных организаций;
- торговля в киосках мороженым, а также торговля в розлив безалкогольными напитками, молоком и питьевой водой;
- торговля из автоцистерн квасом, молоком, растительным маслом, живой рыбой, керосином, сезонная торговля вразвал овощами, в том числе картофелем, фруктами и бахчевыми культурами;
- прием от населения стеклопосуды и утильсырья, за исключением металлолома, драгоценных металлов и драгоценных камней;
- ремонт и окраска обуви;
- изготовление и ремонт металлической галантереи и ключей;
- присмотр и уход за детьми, больными, престарелыми и инвалидами;
- реализация изготовителем изделий народных художественных промыслов;

розничная продажа бахил.
На каждом кассовом чеке, сформированном онлайн-кассой, должен содержаться двухмерный QR-код, благодаря которому покупатели (клиенты) могут его проверить с помощью бесплатного мобильного приложения ФНС России «Проверка чеков». Отсутствие QR-кода свидетельствует о нарушении продавцом законодательства о применении ККТ.

Теперь, если Вам не выдали кассовый чек, либо выдали платежный документ без содержания чека на нем QR-кода просим обращаться в любой территориальный налоговый орган, либо направить жалобу с использованием интернет-сайта ФНС России. По каждому такому обращению будут проведены контрольные мероприятия с дальнейшим привлечением (при наличии оснований) виновных лиц к административной ответственности.

Ответственность за неприменение ККТ установлена ч. 2 ст. 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: административный штраф на должностных лиц в размере от одной четвертой до одной второй размера суммы расчета, осуществленного без применения контрольно-кассовой техники, но не менее десяти тысяч рублей; на юридических лиц — от трех четвертых до одного размера суммы расчета, осуществленного без применения контрольно-кассовой техники, но не менее тридцати тысяч рублей.

Повторное неприменение ККТ влечет дисквалификацию для должностных лиц до двух лет, а для индивидуальных предпринимателей и организаций – приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Места для сбора кассовых чеков и обращений по вопросу применения контрольно-кассовой техники размещены в каждом территориальном налоговом органе Самарской области.

Первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Балькалы искренне скорбят по поводу смерти ветерана труда **МУНИРОВОЙ Фагили Миневалиевны** и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойной.